

## Errata

O artigo publicado na Revista *Psicologia: Teoria e Prática*, v20 n1, p. 110-125, jan.-abr. foi posteriormente corrigido: Onde quer que esteve escrito EAE-4DE no título, resumo, palavras-chave, resumen, palabras clave ou no texto, corrigiu-se para EAE-E4D. Além disso, no abstract e keywords, onde quer que esteve escrito EAE-4DE, leia-se SES-4DS.